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Агропромисловий комплекс України був, є і буде і надалі однією з 
найперспективніших сфер вітчизняної економіки, що зумовлює актуальність теми 
даного дослідження. Це пов’язано головним чином із природно-кліматичними умовами 
України та постійним зростанням експорту сільськогосподарської продукції. У 
довгостроковій перспективі, в умовах глобалізації, яка характеризується зростанням 
населення та нестачею продовольства, українські фермери та підприємства, як ніхто 
інший, повинні стати лідером у виробництві сільськогосподарської продукції. 
Забезпечення високих конкурентних переваг для вітчизняних сільськогосподарських 
товаровиробників повинно, в свою чергу, базуватися на використанні сучасних 
технологій виробництва, правильних управлінських рішеннях та збалансованості 
економічного потенціалу компаній різних форм господарювання. 

Ефективність використання економічного потенціалу в сучасних 
трансформаційних процесах вимагає якісної оцінки, особливо на регіональному рівні, 
що безпосередньо впливає на соціально-економічний розвиток всієї країни. 
Економічний потенціал має складну структуру, є багатоаспектним у своєму 
застосуванні, проте на сьогодні серед науковців відсутній єдиний підхід до розуміння 
суті, змісту та структури потенціалу підприємств аграрної сфери. 

Розглянуті теоретичні положення слугують базою для проведення подальшого 
дослідження структури економічного потенціалу підприємств аграрної сфери більш 
практичного характеру, встановлення зв’язків між його елементами та складовими 
розвитку й управління. На основі теоретико-методологічних досліджень механізму 
формування та розвитку потенціалу сільськогосподарських підприємств запропоновано 
визначати економічний потенціал підприємств як здатність забезпечити стабільний 
прибуток за рахунок задоволення споживчого попиту в умовах внутрішніх і зовнішніх 
обмежень.  

Методологія оцінки економічного потенціалу сільськогосподарських 
підприємств базується на таких принципах: вартість землі визначається розміром 
орендної плати на момент сплати, фактичним річним рівнем заробітної плати на одного 
працівника. У моделі враховано всі економічні ресурси, а також значущі коефіцієнти 
ресурсів у процесі сільськогосподарського виробництва, які визначаються на основі 
кореляційного та регресійного аналізу. Тому можна сказати, що потенціал 
підприємства є комплексним відображенням поточних і майбутніх можливостей 
підприємства, які найбільшою мірою можуть бути використані в господарській 
діяльності. 

Метою дослідження є визначення теоретичних положень формування та оцінки 
економічного потенціалу сільськогосподарських підприємств і розробка математичної 
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моделі підвищення його ефективності на прикладі діючого сільськогосподарського 
підприємства.  

Об’єктом дослідження є методичні підходи до формування економічного 
потенціалу сільськогосподарських підприємств.  

Предметом дослідження є економічний потенціал підприємства. 
Проблемі оцінювання економічного потенціалу сільського господарства 

України присвячені наукові праці Є.В. Лапіна, Березінва О.В., Плотника О.Д., Россоха 
В.В  та ін., які використано як методологічну основу дослідження.  

Практичне значення отриманих результатів полягає у збалансуванні 
економічного потенціалу, що підвищить ефективність роботи сільськогосподарських 
підприємств України. 
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